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ВИКОРИСТАННЯ КОРИСТУВАЧАМИ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ ДЛЯ 

ВИВЧЕННЯ СВЯТОГО ПИСЬМА 

 
Анотація. Дане дослідження спрямоване на визначення питання доцільності розвитку 

мобільних додатків для вивчення святого письма, місце та роль, яку займають веб-застосунки, 

зокрема електронної Біблії в житті сучасної людини та сучасних віруючих. 
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Аналіз попередніх досліджень. Питання релігії та віросповідання в Україні є наріжним 

каменем вже довгий період часу, а з моменту прийняття томосу про автокефалію Української 

православної церкви постав момент розбрату навіть серед православних-християн. В свому 

дослідженні Саган та інші наголошують про важливу роль Церкви в політичному житті 

країни, а саме «Відсутність в Україні єдиної Помісної православної Церкви підриває й 

міжнародний престиж країни».[3] В Україні немає обмежень щодо свободи віросповідання, 

що в свою чергу сприяє розвитку різноманітних релігійних течій, зокрема християнства. В 

свою чергу віруючі християни будь-якої конфесії керуються та підпорядковуються 

доктринами святого письма у вигляді книг старого та нового заповіту Біблії.  

Актуальність. Розглядаючи питання сучасного християнства з боку цифровізації, в 

даному дослідженні, це стосується вивчення самого святого письма, тобто електронної 

Біблії. З приводу використання електронної Біблії Тім Хатчінгс висловлюється так: «Тепер 

Біблія – це додаток: цифрові медіа та зміна моделей релігійної влади».[1] В той же час 

Рожило зазначає наступне: «Новітніми формами Інтернет-комунікації є електронні версії 

друкованих релігійних видань, блоги священнослужителів.»[2] 

Мета роботи полягає в дослідженні питання доцільності впровадження та розвитку 

наявних мобільних додатків задля вивчення святого письма. 

Методи, які використовувались для дослідження: опитування, аналіз. 

Основна частина. Нами було проведено опитування для виявлення недоліків 

використання та знаходження можливих варіантів їх вирішення, а також визначення 

ставлення до електронних ресурсів для вивчення Святого письма. В опитувані взяло участь 

100 осіб, які складають 100% респондентів. Відповіді на питання розподілились наступним 

чином: 

1.Скільки часу на добу в середньому Ви витрачаєте на роботу з Вашим смартфоном? 

менше 1 год – 2% ;1-3 год – 25%;3-5 год – 31%;більше 5 год – 42% 

2.Скільки часу на день Ви витрачаєте на читання загалом? 

менше 1 години – 46%; 1-2 години – 36%; більше 2 годин – 18%; 

3.Скільки часу на день Ви витрачаєте на читання Біблії загалом? 

менше 1 години – 93%; 1-2 години – 6%; більше 2 годин-1%; 

4.Скільки часу в середньому на день Ви витрачаєте на читання фізичної версії Біблії? 

0 – 71%; менше 1 години-25%; 1-2 години -3%; більше 2 годин-1%; 

5.Скільки часу в середньому на день Ви витрачаєте на читання електронної версії 

Біблії? 

0-60% менше 1 години – 37% 1-2 години – 2% більше 2 годин -1% 

6.Скільки різноманітних додатків є серед Ваших електронних додатків для вивчення 

Святого письма, окрім електронної Біблії? 

0 – 70% 1 – 15%; 2 8%; більше 2- 7%; 



7.Скільки різноманітних додатків електронної Біблії Ви маєте? 

0-57%; 1 – 22%; 2- 15%; більше 2 – 6%; 

8.Як Ви ставитесь до використання електронної версії Біблії? 

позитивно – 44%; негативно – 2%; нейтрально – 27%; не замислювався 27%. 

Отже опитування демонструє, що сучасна віруюча людина не стає на заваді 

технологічного прогресу, а пристосовується до сучасних інноваційних технологій. Тож 

питання впровадження та розвитку християнських мобільних додатків, зокрема для вивчення 

святого письма є актуальними та потребують подальшого розвитку. 
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